

Выпускница школы в Адыгее заставила одноклассницу сдать «золотую» медаль

В Адыгее выпускница школы сдала «золотую» медаль после публичного заявления о незаконном ее получении.

Дочь чиновницы из Адыгеи добровольно сдала школьную медаль после того, как ее одноклассница публично заявила о незаконности получения этой медали. Мать возмутительницы спокойствия – возглавлявшая районное управление образования чиновница – уволена.

21 июня выпускница Тахтамукайской школы №1 Рузанна Туко на церемонии вручения медалей сообщила, что ее одноклассница Заира Паранук, которая является дочерью руководителя районного управления образования, получила «золотую» медаль незаслуженно. Школьница разместила видео с церемонии на своей страничке в Instagram и заявила, что она тем самым борется за справедливость.

«Знаете, каково это, когда ты всю свою жизнь пашешь, учишься, не спишь ночами, потому что не имеешь права не ответить на любом уроке, а человек, который НИ РАЗУ в течение года не ответил ни по одному уроку, стоит с тобой на одной сцене и получает с тобой точно такую же медаль за успехи в учении?»

«...Мне абсолютно все равно кто и что сейчас про меня скажет, но мне так поступить говорила моя совесть. Я отомстила за всех: за всех медалистов, которые своим трудом заслужили эту медаль, за ее бывших одноклассников, которые меня поддерживают, за своих одноклассников, каждый из которых учился лучше, чем она.»

«...Надеюсь, этот поступок будет примером для всех. Аллах мой судья, а я знаю, что я права. Посмотрим, что теперь будет?», - написала Рузанна Туко сообщение к выложенному в сети видео.

После этого видео, которое получило широкую огласку в социальных сетях и широко распространилось в СМИ, выпускница, о которой говорила Туко, решила сдать свою медаль.

«Свою медаль девушка решила добровольно сдать, о чем написала заявление на имя директора СОШ №1 Тахтамукайского района. Решение принято после двухдневной работы спецкомиссии министерства образования и науки республики, которая по поручению врио главы Адыгеи Мурата Кумпилова провела проверку в школе», - сообщает пресс-служба главы Адыгеи.

Однако отец Рузанны считает, что этого недостаточно. «Мы уже знаем об этом, но это не имеет значения. Награда – это железка, у нас претензии к тому, что в школе необоснованно завышали оценки. В аттестате-то пятерки останутся», - заявил отец отличницы Туко.

Результаты проверки показали, что руководитель районного управления образования Светлана Паранук – мать разоблаченной выпускницы – нарушила федеральный закон «О противодействии коррупции», поскольку не сообщила о конфликте интересов в ходе проведения ЕГЭ. Паранук не имела права находиться в качестве организатора ЕГЭ вне аудитории на том же пункте проведения ЕГЭ, где сдавала экзамен ее дочь.



Однако же проверка комиссии Минобрнауки не выявила, что результаты ЕГЭ Заиры Паранук необъективны. «Дочь бывшего руководителя управления

образования Тахтамукайского района сдала итоговое испытание по трем дисциплинам, заработав следующие баллы: математика – 33, обществознание – 56, русский язык – 69».

В связи со сложившейся ситуацией и по этическим соображениям директору школы объявлен выговор. В течение 10 дней следователи проведут проверку по факту сообщения о незаконной выдаче золотой медали одной из выпускниц местной школы.

Источник фото: shkolabuduschego.ru

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 7782 25.06.2017, 21:47
👍 1341

URL: <https://babr24.com/?ADE=161412> Bytes: 3508 / 3268 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)